
 

 

 
 

PROCÈS-VERBAL 

 
BUREAU EXÉCUTIF 

BE – PV DE LA RÉUNION N°2025-03 
28 février 2025 

Vidéoconférence 
 

Présidence : Marc Le Mercier 
Présents : Marc Le Mercier, Martine Watrice, Nadia Bali-Abdou, Nicole Duclos, Natalie Thoumas-Gui, Éric Fradin, Thibault 
Menanteau, Dominique Fournet, Marilyn Georgel 
Excusés : Martine Prévost, Caroline Pujol, Yves Orlianges 
Début de la séance (19h) ; Fin de la séance (22h30) 

 
ORDRE DU JOUR : PRÉPARATION DE L’AG DU 12 AVRIL 2025 

 
Marc Le Mercier ouvre la séance en expliquant que cette réunion est pour l’essentiel consacrée à préparer l’AG du 12 avril qui 
se déroulera à l’UFR STAPS. 
 
1. Marc Le Mercier ouvrira l’AG. 
2. Pour la vérification des pouvoirs et le quorum, nous faisons appel à un prestataire avec un nouveau logiciel. Le coût s’élève 

à 2800,00 € pour l’année. Chaque membre aura un lien pour le vote sur le téléphone et une tablette sera prêtée aux 
personnes qui n’ont pas de smartphone. Nadia Bali-Abdou et Aline Ligeron vont être en formation très prochainement. 

3. Hommage aux défunts. Martine Watrice énumèrera la liste des défunts et il est décidé de leur rendre hommage par « des 
applaudissements ». 

4. Martine Watrice demandera l’adoption du PV de l’AG du 30/11/2024. 
5. Michaël Bournazeix présentera le rapport sportif. 
6. Chaque président de commission présentera le bilan avec les constats et les perspectives. Les Présidents de commission 

doivent retourner leur rapport pour le 17 mars afin de pouvoir le mettre en forme pour l’AG. 
- Martine Prévost pour la commission souhaite que la dotation soit remise à l’athlète qu’après le SMR. 
- Nicole Duclos demande si les tee-shirts des matches pourraient être récupérés, de même pour les maillots des minimes 

lors des compétitions. Elle souhaite que les juges et les dirigeants soient équipés. 
7. Martine Watrice présentera le rapport d’activité.  
8. À 12 heures, Marc Le Mercier ouvrira la séance de l’AG Extraordinaire. 
9. Nadia Bali-Abdou présentera la modification des statuts et il y aura 2 votes.  
10. À 12h30 nous nous dirigerons au CREPS en faisant du covoiturage (2 km). 
11. À 14 heures, Marc Le Mercier présentera le rapport moral. 
12. Nadia Bali-Abdou présentera la liste des candidats, demandera un vote et fera voter. Marc Le Mercier proclamera le résultat. 
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13. Thibault Menanteau présentera les comptes complétés par une courte intervention de Jean-Pierre Rouquier. Mathieu Maitre 
interviendra en qualité de président de la commission des finances. Puis Expert-comptable et commissaire aux comptes. 6 
votes au total. Nadia Bali-Abdou : résultats. 

Discussion sur la circulaire financière. 
- Éric Fradin présente une étude sur le coût des licences de la LANA et d’autres ligues. 
- Pour l’aide aux clubs, il serait préférable de remettre au club un forfait au lieu de compter le nombre de juges chaque week-

end. 
- Pour les interclubs, Yoann Cabirol a proposé des forfaits suivant le nombre de kilomètres des clubs, lors du CD du 6 mars 

nous en discuterons. 
- La pénalité de 100,00 € par juge manquant reste. 
- Il est rajouté 2h par journée de stage pour le directeur de stage. 

14. Marc Le Mercier présentera le projet de la Ligue pour l’Olympiade. 
15. Les personnalités présentes interviendront. 
16. Marc Le Mercier clôturera l’AG. 

 
 Martine Watrice 
 Secrétaire Générale 
 
 
 
 
 


